

新书揭秘肯尼迪总统夫妇往事

梦露当上肯尼迪的“小三” 还曾试图“转正”

Q 8月5日是性感女神玛丽莲·梦露去世51周年，她与前总统肯尼迪之间的风流韵事是人们津津乐道的话题之一。近日，美国新书揭露，梦露曾致电肯尼迪的妻子杰奎琳，承认与肯尼迪的婚外情，而杰奎琳的回答是“我会搬出去的，一切问题都留给你”。

梦露的意图 成为肯尼迪的第二任妻子

在名为《那些珍贵的日子——记肯尼迪总统与其夫人的最后一年》的新书中，作者克里斯托弗·安德森称，性感女神梦露的意图很明显，她想成为肯尼迪的第二任妻子，将杰奎琳取而代之，因此，她是令杰奎琳“最恼火”的小三。

梦露的生前友人詹妮·卡门透露，梦露长久以来都有精神和情绪问题，十分脆弱，要靠酗酒和嗑药来麻醉自己。但她相信肯尼迪，相信他很快就会为了她而和杰奎琳离婚。有一次，梦露还对詹妮说：“你为什么就不能把我当作第一夫人来看待呢？”

书中还写道，梦露生前好友、好莱坞演员彼特·劳福德称，梦露曾打电话给杰奎琳，并明确告诉她，自己曾和肯尼迪上过床，肯尼迪还保证会为此离婚。与一般被小三示威的正房会破口大骂不同，杰奎琳在电话里回答说：“玛丽莲，你会嫁给肯尼迪的，这好极了。然后你就会搬进白宫，承担第一夫人的一切职责；而我呢，我会搬出去的，一切问题都留给你。”

不过，世人都知道，肯尼迪并未为了任何人而离婚。几年前，梦露前夫的好友、音乐家巴蒂·格莱克曾讲述，他在梦露死前一周内与其有过接触。当时，梦露想要肯尼迪总统娶她，不过没有得到答复，于是感觉自己被肯尼迪兄弟玩弄了，甚至很崩溃地对好友说，如果肯尼迪再不联系她，她就要把肯尼迪兄弟的丑事都抖落出来。



美国影星玛丽莲·梦露 资料图片



有关肯尼迪夫妇的新书

46年前枪杀全家 遭曝光后竟获原谅



心理学教授詹姆斯·圣·詹姆斯

现年61岁的詹姆斯·圣·詹姆斯是大学心理学教授，46年前，年仅15岁的詹姆斯曾用步枪亲手杀死父母和亲姐姐。詹姆斯的“血腥史”曝光后，他所任教的大学竟不离不弃，而且发表声明称希望他继续留任执教，而大多数学生也不在意他的过去。

1967年8月4日深夜10点左右，15岁的少年詹姆斯手持一把点22口径的步枪，枪杀了正在客厅看书的父亲高登·沃尔科特和时年17岁的姐姐莉比。当母亲伊丽莎白·沃尔科特听到枪声从卧室冲出来的时候，不想遭遇儿子

综合消息



嫌犯穆迪夫妇

谋杀“前色狼” 自以为“替天行道”

在美国一旦有性犯罪史就会被强制在网上公布个人信息，南卡罗来纳州一对夫妇自认“替天行道”，于7月22日前往曾实施性侵犯的男子查尔斯·帕克家中，将他及其妻子残忍枪杀，事后还称其“罪有应得”。7月24日，这对夫妇因涉嫌谋杀被捕，他们还打算杀害另外一名曾性侵儿童的男子。

7月22日晚，美国南卡罗来纳州尤宁县警方发现，59岁的查尔斯·帕克和51岁的格雷琴·帕克被残忍地杀死在自家客厅。查尔斯·帕克是一个修理工，曾有性犯罪前科，遇害前在自家给人修理汽车。

监控录像中闯入者的走路姿态让警方认出并抓捕了两名嫌犯，36岁的克莉丝汀·穆迪和30岁的杰里米·穆迪。杰里米·穆迪告诉警方，他之所以将查尔斯·帕克当作杀害目标，是因为他是一名“登记在册的性侵犯”。他称自己本无意杀害格雷琴·帕克，但她见证了杀害查尔斯·帕克的全过程，她应该算“斗争的牺牲品”。警方称，杰里米·穆迪可能觉得自己是义务警员，他还打算杀害另一个性侵犯者，已经将其名字写在纸上，列入死亡黑名单。警方未透露此人的名字。

据《信息时报》

美车祸肇事男子 涉嫌谋杀被捕

美国警方4日说，洛杉矶市驾车撞人案发生后，一名加利福尼亚州男子因涉嫌谋杀被逮捕。

3日晚，一名男子驾驶一辆小轿车冲进洛杉矶市威尼斯海滩的散步人群，致死1人、致伤11人。一些目击者说，男子“似乎故意”驾车撞人。警方说，事发当天晚些时候，现年38岁的内森·坎贝尔前往警局自首并被拘押，肇事车辆在洛杉矶市以西的圣莫尼卡市被找到。一名女发言人说，接受问询后，坎贝尔因涉嫌谋杀被逮捕。她没有说明坎贝尔可能面临何种指控以及驾车撞人的动机，没有提及后者当时是否吸毒或酗酒。

据新华社

14岁少年当街开枪 被警察击毙

美国纽约市警察4日发现一名14岁青少年追赶一名男子并开枪。警方命令他放下武器，遭拒绝后把他击毙。

两名警察在布朗克斯区巡逻，凌晨3点听到枪声。两人前往查看，发现布朗克斯居民沙利弗·道斯手持9毫米口径手枪，朝一名正在逃跑的男子开枪。两名警察要求道斯放下枪，他没有遵从。道斯将枪口指向警察方向，这时一名警察开了一枪，打中他左下颌。道斯当场死亡。

纽约警察局局长在新闻发布会上说，“还不能确定当时道斯是否将枪口对准警察”，他也可能把枪口对准与警察在同一方向的某一名男子。据新华社

美4岁男孩 成功连任镇长

美国男孩罗伯特·塔夫茨4日当选明尼苏达州旅游小镇多塞特镇镇长，成功连任。塔夫茨昵称“博比”，4日举办的“多塞特的滋味”美食节上，他的名字再次被抽中，第二次当选镇长。

多塞特镇没有正式行政机构，人口仅22人到28人。镇长选举时任何人只要愿意，可以多次投票，1美元一票。4日当天，作为现任镇长，博比随机从人群中挑选一名男子，让他蒙上眼睛，从票箱内抽出下一任镇长的名字。博比的妈妈埃玛·塔夫茨说，当儿子的名字再次被抽中时，他们惊呆了。博比的工作日程包括给慈善机构筹集资金、制作多塞特的新欢迎牌等。

据新华社

98岁老员工 80年不跳槽

98岁的阿尔弗雷德·费尔德是美国华尔街最老的理财经理，他从18岁开始进入高盛银行，至今仍活跃在职场。

费尔德第一次来到高盛银行是1933年，那时正值美国经济大萧条。在上班第二天，他就发现自己上了裁员名单。幸运的是，费尔德最终躲过了一劫。他创造了华尔街在同一家公司服务时间最长的纪录，成为华尔街最年长的在职理财经理。

上周，高盛公司为费尔德举办庆祝会，祝贺其成为任职最久的员工。据《广州日报》